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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Es... Llaman a
Beneficios de Nacar. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Sí, muy buenas. Este,
me mandaron un mensaje. Tienen que llamar para más información a este número. Yo soy
de Partner Personal. Ok. Eh... Nosotros somos los administradores de los beneficios de salud
que ellos ofrecen a los empleados. Ajá. Usted tiene treinta días desde su primer cheque para
inscribirse, si le interesa. Eh... Los beneficios, usted paga acorde a lo que usted se inscribe y
se lo descuentan de su cheque. Ah, ya. Pero el problema es que ahorita, pues yo estaba
comenzando a trabajar, pero ya me despidieron. Ayer me despidieron. Ah, bueno. En todo
caso, tiene que volver a llamar, si ellos lo llaman nuevamente para trabajar, porque usted
tiene que estar activamente trabajando para poder inscribir. Claro, claro que sí. Entonces,
¿esto es para beneficios de salud? Sí, señor. Ok. Muchas gracias. Le agradezco. Gracias a
usted por llamar. Que tenga un buen día. Ok.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_2: Es... Llaman a Beneficios de Nacar. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le
puedo ayudar?

Speaker speaker_3: Sí, muy buenas. Este, me mandaron un mensaje. Tienen que llamar
para más información a este número. Yo soy de Partner Personal.

Speaker speaker_2: Ok. Eh... Nosotros somos los administradores de los beneficios de salud
que ellos ofrecen a los empleados.

Speaker speaker_3: Ajá.

Speaker speaker_2: Usted tiene treinta días desde su primer cheque para inscribirse, si le
interesa. Eh... Los beneficios, usted paga acorde a lo que usted se inscribe y se lo
descuentan de su cheque.

Speaker speaker_3: Ah, ya. Pero el problema es que ahorita, pues yo estaba comenzando a
trabajar, pero ya me despidieron. Ayer me despidieron.

Speaker speaker_2: Ah, bueno. En todo caso, tiene que volver a llamar, si ellos lo llaman
nuevamente para trabajar, porque usted tiene que estar activamente trabajando para poder
inscribir.



Speaker speaker_3: Claro, claro que sí. Entonces, ¿esto es para beneficios de salud?

Speaker speaker_2: Sí, señor.

Speaker speaker_3: Ok. Muchas gracias. Le agradezco.

Speaker speaker_2: Gracias a usted por llamar. Que tenga un buen día.

Speaker speaker_3: Ok.


